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安阳市2005－2006学年第一学期期末试题

八年级数学

1、 认真填一填（每小题2分，共20分）

1、 计算：（2x）3（－3xy2）＝           .
2、 设地面温度为11℃，如果每升高1km，温度下降6℃，则温度t（℃）与高度h（km）之间的关系为          。

3、 已知一次函数y＝kx－2，请你补充一个条件，使y随x的增大而减小。

4、 长方形纸盒的长、宽、高分别为a、2b、2c，则这个长方形纸盒的表面积是          。

5、 若三角形三个内角的度数之比为1：2：3，最长边长是8cm，则其最短的边长是          。

6、 计算：（12a3－6a2＋3a）÷3a＝          .
7、 如图，已知∠1＝∠D，BC＝DF，请你再添加一个条件                  ，使△ABC≌△EDF。

8、 一个一次函数的图像与直线y＝－6x平行，且过点（1，－1），则这个一次函数的表达式为          。

9、 等腰三角形的一个内角为78°，那么另外两个内角的度数分别为                    。

10、 如图，如果整个圆代表16吨大米，那么扇形A代表          吨大米。
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二、仔细选一选（每小题3分，共21分）请将正确答案的代号字母填入题后的括号内。

11、 要清楚地表明病人的体温变化情况一般应选用的统计图是（    ）

A、 扇形统计图   B、条形统计图    C、折线统计图     D、以上都可以

12、 （x－8y）（x－y）的计算结果是（    ）

A、 x2－9xy＋8y2   B、x2－8y2    C、x2－7xy－8y2     D、x2－7xy＋8y2
13、 要侧重反映各部分在总体中所占的百分数时，一般应采用的统计图是（   ）

A、 条形统计图          B、扇形统计图    

C、折线统计图           D、条形统计图或折线统计图

14、 下列各曲线中不能表示y是x的函数的是（     ）
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15、 下列因式分解正确的是（     ）

A、 （x＋2）（x－2）＝x2－4                    B、a2＋b2 ＝（a＋b）（a－b）   
C、3（x－5）＋x（5－x）＝（x－5）（3＋x）     D、m2－m－6＝（m＋2）（m－3）
16、 某校七年级同学到距离6千米的郊外春游一部分同学步行，另一部分同学骑自行车，如图，l1、l2分别表示步行和骑车的同学往目的地所走的路程y（千米）与所用的时间x（分钟）之间的函数图象，则以下判断错误的是（     ）

A、 车的同学比步行的同学晚出发30分钟   

B、步行的速度是6千米/ 时。

C、骑车的同学从出发到追上步行的同学用了20分钟。

D、骑车的同学和步行的同学同时到达目的地。
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17、 下列四种轴对称图形：①等腰直角三角形；②正方形；③正五边边；④等边三角形。其中，对称轴有4条以上（含4条）的有（    ）

A、1种、       B、2种、        C、3种、        D、4种

三、用心做一做（满分59分）

18、 （5分）计算：（5a2＋2a－1）－4（3－8a＋2a2）
19、 （5分）分解因式：a2－1＋4b2－4ab
20、 （7分）已知一次函数的图象经过（1，－4）和（－2，－10）两点。（1）求此一次函数的解析式；（2）若点（a，2）在函数图像上，求a的值。

21、 （10分）某中学部分同学参加全省初中数学竞赛活动，赛后指导老师统计了所有参赛同学的成绩（成绩都是整数，试题满分120分），并且列出了右面的“频数分布表”：（1）这个中学参加省初中数学竞赛的有多少同学？（2）组距是多少？组数是多少？（3）如果成绩在90分以上（含90分）的同学获奖，那么该中学参赛同学的获奖频率是多少？（4）画出适当的统计图表示上面的信息。（5）你还能从上述“频数分布表”和所画的统计图中获得那些信息（再写出两条）？

	分数
	频数

（学生人数）

	40≤x＜50
	6

	50≤x＜60
	11

	60≤x＜70
	16

	70≤x＜80
	14

	80≤x＜90
	8

	90≤x＜100
	4

	100≤x＜110
	3

	110≤x＜120
	2


22、 （8分）（保留作图痕迹，写出作法）

要在S区建一个货运仓库，使它到公路，铁路的距离相等，离公路和铁路的交叉处500米，这个货运仓库应建于何处（在图上标出它的位置，比例尺为1：25000）？
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23、 （8分）如图，D是△ABC中边BC上一点，E是AD的延长线上一点，EB＝EC，∠ABE＝∠ACE。求证：∠BAE＝∠CAE。小刚的证明过程如下：
证明：在△ABE和△ACE中，
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∴△ABE≌△ACE。∴∠BAE＝∠CAE。
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小芳看过后一时不能判断是对是错，请你帮小芳判断一下，若不正确，请你写出正确的证明。

24、 （8分）甲、乙两个商场平时以同样的价格出售相同的商品，在元旦期间让利酬宾，甲商场所有商品8折出售；在乙商场消费金额超过200元后，可在这家商场7折购物，试问如何选择商场来购更经济？

25、 （8分）如图，△ABC的顶点坐标分别为A（－2，0），B（4，0），C（0，3），直线L经过点D且垂直于x轴，点P是直线L上一个动点。
探究：当点P在直线L上运动的过程中，是否存在这样的位置，使得以点P、A、B为顶点的三角形和△ABC全等，若存在，求出此时点P的坐标，并给予证明；若不存在，说明理由。
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不妨试一试（共10分，此题是附加题，如果解答正确可将本题得分加入总分，但满分以100分为限）

1、 （4分）已知x－y＝－3，xy＝4，求x2＋y2的值。

2、 （6分）如图，正方形ABCD的边长是18，点P是边BC的中点，点Q是CD边上一动点，问点Q在CD边上什么位置时，△APQ的周长最短？此时你能求出△APQ的面积是多少吗？
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